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Roéwnania rézniczkowe zwyczajne — semestr letni 2010

Egzamin poprawkowy — Grupa A

Zadanie 1  Zmnajdz rozwigzanie wysycone nastepujacego problemu poczatkowego
zi+1=(t—1e ™7 z(1)=0.

Wskazéwka: Podstaw z = % /2.

Zadanie 2  Zmnajdz calke ogblng réwnania
(t — 32%)dt + (6tx — 22%) dx = 0.

Podaj rozwiazanie szczegdlne spetiajace warunek z(1) = 1.
Wskazéwka: Szukaj czynnika catkujacego zaleznego od t + x2.

Zadanie 3  Znajdz rozwiazanie wysycone réwnania Riccatiego
i =t 4+tr+1, t>0,

spelniajace warunek poczatkowy z(1) = 0 wiedzac, ze réwnanie to posiada rozwigzanie szcze-
g6lne postaci x = C'/t.

Zadanie 4  ZnajdZ rozwigzanie ogdlne uktadu réwnan liniowych o staltych wspétezynnikach

Ty = —x1+T9— 223
1;2 = 4.%'1 + T2
LE.3 = 2%1 + To — I3

oraz rozwiazanie speliajace warunek poczatkowy z1(0) = 2, x2(0) = —5, z3(0) = —4.

Zadanie 5  Znajdz dwie niezalezne calki pierwsze (wzgledem ¢, x1, x9) i rozwigzanie ogélne

ukladu réwnan
= 4(2? + i)t
£L:2 = 8171[L‘2t '

Zadanie 6  Rozwaz nastepujace zagadnienie poczatkowe z parametrem A € R
& =4t + %, 2(0) = A+ 1.
Znajdz funkcje 9%(t) dla A = 0.

Zadanie 7  Znajdz rozwiazanie nastepujacego réwnania rézniczkowego czastkowego pierw-
szego rzedu
LUz, + ToUzy = U — T1T2

spetiajacego warunek poczatkowy u(wz1,2) = 22 + 1.
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